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Poštovani studenti, 

od ove akademske godine promijenio se način realiziranja stručno-pedagoške prakse u 

školi. Kolegiji Didaktička praksa (2. godina), Metodička praksa 1 (3. godina) i Metodička 

praksa 2 (4. godina) sadržajno su veoma slični dosadašnjim praksama, ali se drugačije 

realiziraju. Naime, više neće biti osigurani dani u kojem će se izvršiti obveze s prakse, 

već je planirano da se te obveze realiziraju tijekom trajanja ljetnog semestra i zimskog 

ispitnog roka (od veljače do kraja tekuće nastavne godine u školi). 

U tom periodu odradit ćete sve obveze koje kolegij od vas traži, a to su:  

Didaktička praksa – hospitiranje 5 dana u trajanju od 3 školska sata dnevno u odabranoj 

školi prema dogovoru dodijeljenog djelatnika (učitelja) i vas, a koji će vam pomoći oko 

uvida u dokumente koji su zatraženi u Obrascu za praćenje didaktičke prakse (dostupan na 

intranet stranici kolegija). 

Metodička praksa 1 i Metodička praksa 2 – hospitiranje 10 dana u trajanju od 3 školska 

sata dnevno u odabranoj školi prema dogovoru dodijeljenog mentora i vas. 

Vaš je prvi zadatak pronaći školu u kojoj ćete izvršiti praksu. S obzirom na to da praksa 

više nije u nenastavnim danima najbolje je da odabrana škola bude u (ili iz okolice) Splita. 

U školi se morate dogovoriti s ravnateljem škole koji vam osigurava mentora, a odabranu 

školu prijavljujete na poveznici Obrazac za prikupljanje podataka o školama za 

studente 2., 3. i 4. godine koji će vam biti dostupan na web stranici Odsjeka od 12. siječnja 

2026. (za ispunjavanje navedenog Obrasca potrebno se najprije logirati na intranet na našoj 

web stranici!). 

Nakon što odaberete školu, fakultet će službenim putem obavijestiti ravnatelje o vašim 

obvezama u školi. O danima kada ćete biti prisutni u školi dogovarat ćete se direktno s 

dodijeljenim vam mentorom. To NE MORA biti 10 uzastopnih dana, već dani prema 

vašem dogovoru s mentorom (ali moraju se odraditi do kraja tekuće nastavne godine u 

školi), a u skladu s vašim rasporedom sati. Neće se tolerirati izostajanje s nastave zbog 

odrađivanja prakse već ćete odlaske u školu trebati prilagoditi vremenu kada nemate 

obveze na fakultetu. 

Na kraju odrađene prakse u školu predajete Uvjerenje o obavljenoj praksi (bit će naknadno 

objavljeno na intranet stranici kolegija) koje vam mora potpisati i pečatom ovjeriti ravnatelj 

škole. Također morate napisati Izvješće o praksi. 

Potpisano i pečatirano Uvjerenje o obavljenoj praksi  te Izvješće o praksi predajete 

nositelju kolegija te vam se nakon toga praksa evidentira u ISVU sustav. 

 

Nositeljice kolegija: 
 

prof. dr. sc. Sonja Kovačević - Didaktička praksa   

doc. dr. sc. Irena Mišurac - Metodička praksa 1  

izv. prof. dr. sc. Ivana Odža - Metodička praksa 2 


